
 

Παλλινθ 25-5-2025                                                   προσ  

                                       Αρ. Πρ.    163                                             όλουσ τουσ ςυναδζλφουσ              

Όλοι και Όλεσ το Σάββατο 31/5 ςτισ 11 πμ ςτο πάρκο Ελευιερίασ 

Ψθφιςμα αλληλεγγφησ για την Παλαιςτίνη 

Να ςταματθςει τώρα η ςφαγθ του Παλαιςτινιακοφ Λαοφ. 

Καμία ςτθριξη ςτο κράτοσ δολοφόνο του Ιςραθλ. 

Συναδζλφιςςεσ, ςυνάδελφοι 

Το Δ.Σ του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Αν. Αττικθσ «Αλ. Δελμοφζοσ» καταγγζλλει το 
κράτοσ δολοφόνο του Ιςραιλ που ζπειτα από 588 θμζρεσ ςφοδρϊν, πολφνεκρων 
βομβαρδιςμϊν και πολεμικϊν επιχειριςεων ζχοντασ ςφαγιάςει τον παλαιςτινιακό λαό με 
πάνω από 61.000 νεκροφσ και 119.000 τραυματίεσ, ςτθν ςυντριπτικι πλειοψθφία άμαχο 
πλθκυςμό, κλιμακϊνει τθν επίκεςθ του ςτθν Λωρίδα τθσ Γάηασ με νζα επιχείρθςθ με το 
όνομα «Άρμα του Γεδεϊν». Με ξεδιάντροπο τρόπο και αποκραςυςμζνοι από τουσ 
ςυμμάχουσ τουσ, τθν ΕΕ και τισ ΗΠΑ, ιςραθλινοί αξιωματοφχοι, κάνουν λόγο ξεκάκαρα για 
κατοχι του ςυνόλου τθσ περιοχισ. Μάλιςτα με τθν άρνθςθ να επιτρζψουν οποιαδιποτε 
ανκρωπιςτικι βοικεια, προκαλοφν λιμό και προςπακοφν να διϊξουν  τουσ παλαιςτίνιουσ 
από τα ςπίτια τουσ. 

Εδϊ και καιρό ζχουν πζςει οι μάςκεσ για τθν ελλθνικι κυβζρνθςθ και όλα τα κόμματα που 
ζκαναν λόγο για δικαίωμα ςτθν αυτοάμυνα του Ιςραιλ. Η ςωςτι πλευρά τθσ ιςτορίασ είναι 
εδϊ, ςτον αγϊνα για το δικαίωμα όλων των λαϊν να ηουν ειρθνικά ςτον τόπο τουσ και όχι 
με τα ςφαγεία για τα ςυμφζροντα των εκμεταλλευτϊν όλου του κόςμου. 

Καλοφμε τα ςωματεία, τουσ εργαζόμενουσ ςε όλη την χώρα να εκφράςουν την 

αλληλεγγφη ςτον παλαιςτινιακό λαό. 

Εδϊ και τϊρα  απαιτοφμε: 

 Λευτεριά ςτθν Παλαιςτίνθ 

 Καμία ςτιριξθ ςτο κράτοσ δολοφόνο του Ιςραιλ. 

 Να ςταματιςει τϊρα θ απαράδεκτθ επιχείρθςθ που ςτόχο ζχει τθν κατοχι τθσ 

Λωρίδασ τθσ Γάηασ. 

 Αλλθλεγγφθ ςτουσ μετανάςτεσ και τουσ πρόςφυγεσ, τουσ ξεριηωμζνουσ. 

 Άμεςθ απελευκζρωςθ όλων των Παλαιςτινίων πολιτικϊν κρατουμζνων από τισ 

ιςραθλινζσ φυλακζσ. 

 Αναγνϊριςθ του Παλαιςτινιακοφ κράτοσ ςτα ςφνορα του 1967 με βάςθ τισ 

αποφάςεισ του ΟΗΕ. 

Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΟΠΛΟ ΜΑΣ! 

Ο λαόσ τησ Παλαιςτίνησ δεν είναι μόνοσ! 

Όλοι και Όλεσ το Σάββατο 31/5 ςτισ 11 πμ ςτο πάρκο ελευιερίασ και πορεία ςτην 

Ιςραηλινθ πρεςβεία. 

για το Δ.Σ 



 

 

 


